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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e
cinquenta  minutos,  no Auditório da  Unidade Seminário,  do  Campus Cerro Largo,  em Cerro
Largo/RS,  foi  realizada  a  sexta  Sessão  Ordinária  do  Conselho de  Campus do  presente  ano,
presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes
conselheiros:  membros natos:  Márcio do Carmo Pinheiro,  Sandro Adriano Schneider,  Eliane
Golçalves  dos  Santos,  Thiago  de  Cacio  Luchese,  Rosália  Andrighetto,  Demétrio  Alves  Paz,
Roque  Ismael  da  Costa  Güllich;  representantes  docentes:  Ana  Cecília  Teixeira  Gonçalves,
Daniela Oliveira de Lima, Judite Scherer Wenzel, Monize Sâmara Visentini;  representante dos
técnicos-administrativos:  Eduardo  da  Pieva  Ehlers;  representante  discente:  Eduardo  Alex
Karnikowski; suplentes no exercício da titularidade: Douglas Rodrigo Kaiser, Benhur de Godoi
(membros natos); Ari Söthe, Iara Denise Endruweit Batisti, Denize Ivete Reis (representantes
docentes); Adriano José Lentz (representante dos técnicos-administrativos). Não compareceram
à sessão por motivos justificados os conselheiros: Rodrigo Prante Dill, Juliane Ludwig, Alcione
Aparecida de Almeida Alves, Dionéia Dalcin, Fernando Henrique Borba, Neusete Machado Rigo
(membros natos); Débora Leitzke Betemps, Fabiano Pereira, Marcos Alexandre Dullius, Tatiane
Chassot  (representantes  docentes);  Ronnie  Reus  Schroeder  (representante  dos  técnicos-
administrativos);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade  regional).
Verificado o  quórum,  o  presidente  abriu  a  sessão  e  colocou em apreciação  a  ata  da  sessão
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Iniciando as comunicações, o presidente informou
que a assembleia da comunidade universitária que ocorrerá amanhã, dia vinte seis, foi convocada
pelo CONSUNI para debater a pauta de destituição do reitor nomeado da UFFS, sendo que a
Direção do  Campus tem a  atribuição  estatutária  de conduzir  a  assembleia;  que o  vestibular
unificado  UFSC/UFFS  2020,  cujas  provas  serão  realizadas  nos  dias  sete,  oito  e  nove  de
dezembro, está com as inscrições abertas até o dia catorze de outubro e com a campanha de
divulgação em andamento, ocorrendo nos próximos dias visitas às escolas de segundo grau pela
comissão organizadora; que foram retomadas as reuniões  administrativas da Reitoria com as
direções dos campi, realizadas nas quartas-feiras por videoconferência, sendo que na reunião de
hoje foram tratados assuntos urgentes como a questão orçamentária e a possibilidade de novas
obras para o próximo ano. O coordenador acadêmico, Márcio do Carmo Pinheiro, comunicou
que, em relação aos processos de afastamento para capacitação dos servidores, nos próximos dias
a PROGESP enviará orientações, tendo em vista o Decreto nº 9.991, que dispõe sobre a Política
Nacional de Desenvolvimento de Pessoas (PNDP); que em relação às aulas que eventualmente
não foram ministradas em função dos movimentos de ocupação dos prédios da UFFS e aulas
públicas,  apesar  de  ainda  não ter  vindo  nada  oficial  da  PROGRAD,  a  orientação  é  que  os
professores procurem horários vagos para repor as aulas, podendo também acionar a reposição
excepcional de aula (REA); em relação aos alunos envolvidos, considerando que o CONSUNI
aprovou  algumas  concessões  para  não  sofrerem  prejuízos  acadêmicos,  será  solicitada  à
PROGRAD orientação específica para esses casos. O conselheiro Roque Ismael da Costa Güllich
informou que os três programas de Mestrado do Campus estão com inscrições abertas, sendo que
ainda há cartazes para divulgação no Setor de Comunicação. A seguir foi apreciada a pauta da
sessão, que ficou assim definida: 1. Participação de docente em Programa de Pós-Graduação de
outra  instituição; 2. Redistribuição  de  servidores;  3. Liberação  de  servidora  para  atuar  no
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Campus Chapecó;  4.  Representação  da  UFFS  na  RED  CIDIR;  5. Homologação  da  nova
composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Ciências  Biológicas;  6.  Homologação  da  nova
composição do Colegiado do Curso de Física.  O primeiro ponto de pauta foi apresentado pelo
Coordenador Acadêmico,  que falou sobre a  solicitação da professora Louise de Lira  Roedel
Botelho  para  participar  como  pesquisadora  associada  no  Programa  de  Pós-Graduação  em
Engenharia e Gestão do Conhecimento da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC) -
Processo nº 23205.002353/2019-61; após o debate do assunto, o plenário aprovou por consenso a
efetivação  de  Acordo  de  Cooperação  Técnica  entre  as  duas  instituições,  com  liberação  da
docente por oito horas semanais.  O segundo ponto de pauta apreciado foi a redistribuição dos
servidores Luiz Carlos da Silva (Docente/UFAM/Processo nº 23205.004288/ 2017-47) e Rogério
Antônio Sartori (Docente/UFAC/Processo nº 23205.000827/2018-50), sendo ambos os pedidos
indeferidos por indisponibilidade de vagas. O terceiro ponto de pauta analisado foi a liberação da
servidora Cláudia Cristina de Oliveira Soares, Intérprete de Libras do Campus Cerro Largo, para
atuar no Campus Chapecó, em função de demandas da Coordenação Acadêmica; após a análise
do caso, os conselheiros deliberaram pela liberação da servidora até trinta e um de dezembro de
dois mil e dezenove, condicionada aos trâmites legais de alteração temporária de exercício. O
ponto de pauta seguinte foi apresentado pelo presidente, que falou sobre a participação da UFFS
como  membro  pleno  da  Rede  de  Cooperação  Interuniversitária  para  o  Desenvolvimento  e
Integração Regional  -  RED CIDIR, que é uma associação de instituições de ensino superior
fundada por Universidades do Brasil,  Paraguai e Argentina, sendo que  nas gestões anteriores
havia um acordo extraoficial de representação da UFFS na RED CIDIR pelo Prof. Edemar Rotta,
articulador  principal  da inserção da UFFS na associação e  membro permanente do PPG em
Desenvolvimento e Políticas Públicas e pelo Diretor do Campus Cerro Largo, na época o Prof.
Ivann Carlos Lago; como essa representação foi minimamente formalizada através do Ofício Nº
234/GR/UFFS/2015,  o  presidente  indicou  o  Prof.  Edemar  Rotta  para  continuar  como
representante da UFFS e particularmente do Campus Cerro Largo na RED CIDIR; após o debate
do assunto,  o plenário aprovou por consenso a referida indicação, devendo ser encaminhado
memorando  à  Reitoria  solicitando  a  portaria  de  designação  do  representante  institucional.
Continuando,  os conselheiros homologaram a nova composição dos colegiados dos cursos de
Ciências  Biológicas  (Resolução  Nº  10/CONSC-CL/UFFS/2019)  e  Física  (Resolução  Nº
11/CONSC-CL/UFFS/2019).  Sendo quinze horas e quinze minutos foi encerrada a sessão da
qual eu,  Sheila Maria de Oliveira,  Secretária Executiva,  lavrei a presente ata que,  depois de
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 25 de setembro de 2019.
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